

# POKYNY

**Datum konání:** sobota 20. 4. 2024

**Druh závodu:** orientační cyklistický závod dvojic s volným pořadím kontrol

**Prostor závodu:** Posázaví, okolí řeky před soutokem s Vltavou

**Pořadatel:** Jaroslav Řízek, Jindra Vostrá a Kačenka Svobodová

**Centrum závodu (start/cíl):** nádražní hospůdka Luka pod Medníkem

Hospoda je tam taky.

**Prezentace a start:** sobota 20.4. 2024. Prezentace 9:30 - 10:30; **Start: jak kdo přijde a bude chtít od 11:00 do 11.30**

**Časový limit: 5 hodin**

**Kategorie:** dvojice : MM (muž a muž), MD (muž a žena), DD (žena a žena);

pro malou účast jsou kategorie „mladých a ještě mladších“ sloučeny do jedné kategorie.

**Kontroly, body penalizace:** 36 kontrol, z nichž každá bude v terénu označena lampionem s kleštěmi.

Kontroly budou stejně bodově ohodnocené 10 body. Vyhrává ten, kdo přiveze do cíle nejvíce bodů za oražené kontroly.

**Za každou minutu pozdního příjezdu do 10 minut po limitu bude odečten 2 bod, po 10 minutách (11. a další minuta) pozdního příjezdu bude odečítáno za každou minutu 5 bodů, více než 60minut - nebude bodováno, nebude ve výsledcích.**

**Systém ražení kontrol:** závodníci si razí průchod kontrolami kleštěmi do jednoho společného startovního průkazu (ten obdrží při prezentaci a odevzdají při dojezdu do cíle)

**Mapa:** pro závod je vydána speciální mapa. **Měřítko 1 : 50 000.**

Dvojice obdrží v okamžiku startu dvě závodní mapy, ti, kdo nebyli přihlášení dostanou mapy na papíru nižší kvality.

**Přihlášky a startovné:** na místě 600 Kč.

**Shocart liga:** závod je zařazen do seriálu orientačních cyklistických závodů pro veřejnost SHOCart liga

**Základní pravidla:** Pravidla budou obdobná jako u ostatních závodů Shocart ligy. Závod se jede ve dvojicích za neomezeného silničního provozu. Závodníci jedou na vlastní zodpovědnost. Dvojice musí být od sebe na doslech nebo na dohled a to tak, že jeden z dvojice musí být schopen druhého prokazatelně kontaktovat bez pomoci telefonu. Nesplnění tohoto pravidla může být penalizováno ztrátou bodů nejbližší kontroly místu porušení pravidel nebo diskvalifikací. Za důvod k diskvalifikaci se považuje zejména samotný stojící člen dvojice bez kontroly druhého.

**Předpokládaný čas vyhlášení:** 17:00 hod.

**POZOR!!! Je zakázáno brodit, či jinak překonávat (po jezzech, lodí) řeku !!!**

**Přejezdy přes Sázavu jsou označeny!**

**Vyhodnocování výsledků bude probíhat pomocí systému Bajkonurská samoobsluha:**

To znamená, že průkazka bude uzpůsobená tak, že si sami napíšete bodové ohodnocení, kterého jste dosáhli. Napíšete to na dvě části.

Jedna se po odstříhnutí odevzdá pořadatelům (s raženými kontrolami a samolepkou s příjezdovým časem)

a druhou si sami pověsíte na šňůru (vlasec) podle příslušné kategorie a pořadí. Šňůra bude pro všechny přístupná do vyhlášení výsledků.

Kdo se nepověsí, nebude v pořadí! A nebudete švindlovat, protože **Bajkonur je všude!**

Všechny prostředky k napsání bodů a pověšení jsou k dispozici na místě.

***Plno úžasných zážitků přejí pořadatelé a neustále vás sledující Bajkonur!***